

Специфікація із закупівлі засобів гігієни та непродовольчих товарів

№ п/п	Найменування товару	Одиниця випуску	Кількість
1	Мило туалетне тверде,брускове,парфумоване,пом'якшувальне,прямокутне.Для всіх типів шкіри. Об'єм -85 гр;	шт.	4400
2	Зубна паста для дорослих, в картонній упаковці,смак-свіжий, лікувально-профілактична.Об'єм- 100 мл.	шт.	4400
3	Зубна щітка для дорослих.Ступінь жорсткості- середній.Призначення-для щоденного догляду,очищення.Вид-класична.Склад-пластик,нейлон.Щетина-синтетична.Колір-в асортименті	шт.	4400
4	Вологі серветки .Гіпоалергенні, просякнуті зволожуючим лосьйоном. Упаковка-72 шт.,упаковка м'яка з клапаном	шт.	4400
5	Порошок , призначений для прання для кольорових речей 400 гр;	шт.	4400
6	Шампунь- щоденний шампунь ,для всіх типів волосся.Об'єм -1 літр	шт.	4400
7	Засоби для чищення та дезінфекції туалету,Вид рідини-гель.Хлорована рідина з активними частинками проти вапняного нальоту. Об'єм -1 літр	шт.	4400
8	Засіб для чищення поверхонь,дезінфікуючий .Дезінфікує і чистить поверхні , блокує повторне утворення грибка і цвілі та мікробів Тип засобу-рідний.Упаковка-пластикована.Об'єм-1 літр	шт.	4400
9	Засіб для ручного миття столових приборів і посуду 500 мл;	шт.	4400
10	Губка для миття посуду-Розмір- 9х6х3,форма-прямокутна, в упаковці 5 шт. з одного боку оснащена жорсткою частиною для відмивання забруднення.Для миття різних типів поверхонь.	упаковка (5 шт в упак-ці)	4400
11	Туалетний папір - Кількість шарів-одношаровий/Довжина- 65 м /Упаковка-м'яка.Папір має щільну текстуру та добре поглинає вологу. Фасування: 8 рулонів в упаковці	упаковка (8 рулонів в упак-ці)	4400

Інші умови:

Вимоги до транспортування (доставки) – автотранспортом Учасника.

Ціна за товари повинна бути з рахуванням доставки товарів на склад Замовника : м. Мукачево

Безготівковий розрахунок

Переможці тендеру отримують вимогу щодо збереження своєї оголошеної ціни

Ціна повинна включати транспортні витрати на доставку товару на склад Замовника

Доставка товару на склад Замовника: м. Мукачево

ЗАТВЕРДЖЕНО: Директор МФОЗНС "Регіон Карпат" Пірчак А.І.

